

PORT. N.º 0874
PUBLICADA NO
DOU de 19/09/02



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 874, DE 04 DE SETEMBRO DE 2002

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 404, de 05.10.83 do MEC, e tendo em vista o que consta dos Processos nº 23065.006902/2002-71, 23065.006924/2002-31, 006888/2002-13, 6890/2002-84 e 23065.006895/2002-15, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1.472/95, de 21.12.95, publicada no DOU 26.12.95, seção 2, pág 10567, que nomeou os servidores abaixo relacionados:

I – Onde se lê: “Yugo Torquato da Silva, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe D, Padrão I”, leia-se: “Yugo Torquato da Silva, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe C, Padrão I”.

II – Onde se lê: “Maria Izabel Pernambuco de Freitas, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe D, Padrão I”, leia-se: “Maria Izabel Pernambuco de Freitas, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe C, Padrão I”.

III – Onde se lê: “Wellington Augusto Guimaraes, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe D, Padrão I”, leia-se: “Wellington Augusto Guimarães, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe C, Padrão I”.

IV – Onde se lê: “Eliege Maria dos Santos, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe D, Padrão I”, leia-se: “Eliege Maria dos Santos, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe C, Padrão I”.

V – Onde se lê: “Jeane Rodrigues Farias, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe D, Padrão I”, leia-se: “Jeane Rodrigues Farias, Técnico em Laboratório, Grupo NI, Classe C, Padrão I”.


ROGÉRIO MOURA PINHEIRO
REITOR

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 09
Em 31/10/02